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بسيارسخت

جواب ها

تست هوش

  قانون: ارقام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویسید طوری که  در 
هر سطر، در هر ســتون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی تکراری 

نباشد.

با توجه به شکل های داده شده، گزینه مناسب 
را انتخاب کنید.

حدس بزنید تصویر، چه کلمه ای را نشان می‌دهد!به 
نمونه توجه کنید و برای این که بدانید کلمه چند 
حرفی است،  تعداد خانه های زیر تصویر را بشمارید.

معماعددیابخفن استریپ
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آیا می توانید تعداد 10  تفاوت را  بین دو تصویر مشابه پیدا کنید؟ 

با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.
لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر

خفن استریپ: راست کردار

معمای فرار از زندان:  بلندترین زندانی باید بالاتر از همه باشد زیرا او دست های 
بلندتری دارد و می تواند دست های خود را به پنجره برساند.

معمای ترتیب سن: با توجه به داده های داخل معما اسامی این دوستان به 
ترتیب سن عبارت است از: علیرضا، ناصر، مجید و محمدعلی

هوش منطقی: 60 اگر کمی دقت کنید در ردیف دوم حاصل ضرب ردیف اول 
در 5 قرار گرفته و ردیف آخر حاصل جمع ردیف اول و دوم ضرب در 2 است.

تست هوش: گزینه )2( با کمی دقت متوجه می شوید که از هر سه حالت چرخش 
فلش و از هر سه شکل دایــره، مثلث و مربع در هر ردیف استفاده شده است. هوش منطقی

معمای بستنی میوه ای: 10 بچه، اگر بخواهیم از بین پنج طعم، دو طعم 
انتخاب کنیم، برای انتخاب اول 5 حالت و برای انتخاب دوم 4 حالت، یعنی 
در مجموع 20 حالت امکان دارد. اما چون اهمیت ندارد کدام طعم را اول و 
کدام را بعدا انتخاب کنیم تعداد حالت های قابل قبول 20 تقسیم بر 2 یعنی 

10 است. بنابراین 10 کودک بستنی خریده اند. 

با توجه به روابط اعداد، سعی کنید به جای علامت 
سؤال، عدد مناسب را جایگزین کنید.

ترتیب سن

سن علیرضا ۳ برابر سن مجید است. سه سال پیش 
مجید یک سال کوچک تر از اکنون محمدعلی بود. 
ناصر دو برابر سن مجید را دارد. حالا با توجه به آن 
چه می دانید، اسم دوستان را به ترتیب سن مرتب 

کنید.

بستنی میوه ای

بستنی فروشی، بستنی میوه ای با پنج طعم مختلف 
می فروشد. گروهی از کودکان آمدند و 

هر کدام از آن ها دو طعم مختلف 
ــد. اگـــر هــیــچ دو  ــردن انــتــخــاب ک

کودکی ترکیب یکسانی از طعم 
ها را انتخاب نکرده باشد و هر 
ترکیب ممکن از دو طعم مختلف 
شده  انتخاب  کودکی  توسط 
بــاشــد، چند کـــودک بستنی 

خریده اند؟ 
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شش رقمی: 

  213498 – 542137
895312 - 283495

سه رقمی: 

  281 – 362 – 198
  981 – 513 – 769

735 - 426

چهار رقمی:

  8956 – 2346
  8536 – 6412

4286 - 2319

پنج رقمی: 

  89365 – 98754
  74596 – 28342

24583 - 59821
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126785394
759463182
483921756
567219438
342658971
918347265
295874613
874136529
631592847

342571986
915836472
867249315
491362857
786154293
253798164
134687529
629415738
578923641
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سر-از کویرهای ایران 6.نمایه –کنگره 7.دعای چشم 
زخم–کوهی در استان همدان 8.آبــنــوس- ارتعاش- 
درشت وخشن 9. بی مانند–پهلوان– پرنده‌ای شبیه کبک 
10.نام خداوند متعال در دین یهود- شکاف 11. صدمه 
- زهر هلاهل–ستاره قطبی- پیشرو گله 12.غلاف- مرکز 

ایالت ورمونت آمریکا

عمودی:

1. نوعی مدل موتور-سفره طعام 2.کاغذ نامرغوب- 
آواشــنــاســی- لقب سلاطین پیشدادی 3.بــازیــگــر اثر 
دردسرهای عظیم 4. بدبختی– کجاست-دیلم 5.ورقه 
نازک آزمایشگاه- محل عبور سیل-جوش خمیر 6. گیاه 
ــاب– نگاه خیره–اتمسفر  ــان 7.ق پرخار–گرما- دودم
زمین 8. مظهر سبکی-پارچه- آلیاژی از آهن 9. قبیح- 
10.دوره نخست زمین  زائــوتــرســان- ماشین نویسی 
شناسی 11. عدد منفی - پایتخت کشور تاجیکستان–

حرف نداری 12. سنگ معدنى آلومینات روى- قاپو

افقی:    1. چوب پنبه مصنوعی- سم 2.از ماه های سریانی- مقابل اسید-قلم فرنگی– 
بخار دهان 3. کاپ-زکام 4. غروب –حرف صلیب- خاص نیست 5. سیال تنفسی-فرق 

افقی:  1.خداحافظی ژاپنی- آن سوی سقف 2.شیر دریایی- پیاده شطرنج-
هواپیمای عجول 3.برش سینمایی-عارف 4. حرارت-روز-آبگیر 5.  آب طلا-روندی 

که ابتدا ندارد 6. پیروز-حیله 7. نخ بافتنی– رگ اصلی 
 بــدن8.مــرد جوان-ضجه 9. مغازه–پاکیزه–دیوار بلند
10. از مرکبات -سگ گزنده 11. گلابی–نوزاد سگ–

قسمتی از دست12.حرکت غیرارادی عصبی- باتجربه

 عمودی :
1. روشوی- پشیمانی 2.عیب- زشت- سلسله پادشاهی 
کره 3.کاروان شادی 4. بیماری مهلک– لبه برنده شمشیر- 
اراده 5.سریع‌الانتقال- حرکت آب دریا 6. مظهر روشنایی–
حرف زیادی-عایق بندی شده 7. طناب–قورباغه–علامت 
جمع 8.شکلک-معادل فارسی مانیفست 9.دل– شهر 
حضرت عبدالعظیم)ع(- محصول آسیاب 10.زمان سنج 
رکوردگیرى 11. کدوتنبل- گیاه بیابانی-مقابل جزر 12. 

دارای حس مسئولیت-نوعی اسلحه گرم
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بازی ریاضی

توضیحات: بر اساس داده های روبه روی هر سطر از اعداد 
شما می توانید تعداد اعداد مطابق با پاسخ را در آن سطر پیدا 
کنید. همچنین مشخص می شود که چه تعداد از آن اعداد 
 در جای درست قرار دارنــد که شما را به پاسخ نزدیک تر 
می کند. به طور مثال در سطر دوم مشخص است که هیچ 
عددی در این سطر با پاسخ یکی نیست پس در تمامی سطرها 
این اعداد حذف می شوند و با حذف این اعداد در سطرسوم 
دو عدد درست که جایگاه شان هم در پاسخ صحیح است به 

دست می آید و این موضوع در تمام سطرها تکرار می شود.  
اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 
5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده ها بیابید؛ فقط کافی 
است کمی دقت کنید و رابطه بین اعداد را در سطرهای 

مقابل پیدا کنید.

معما

فرار از زندان

سه زندانی سعی کردند که از 
سلولشان فــرار کنند. به این 
منظور آن ها روی شانه های 
همدیگر بلند شدند و خود را 
ــوار سلول  به پنجره بــالای دی
نزدیک کردند اما نفر آخر نیز 
چند سانتی متری با پنجره 
فاصله داشت. به نظر شما آن 
ها باید چه کار بکنند که بتوانند 

به همین روش فرار کنند؟


